
Κέρκυρα, 14.7.2023 

Επερώτηση 

 

Καθαρισμός των Γραφείων Εκπαίδευσης Κέρκυρας 

 
Σε έγγραφο της Διευθύντριας της Διεύθυνσης Π.Ε Κέρκυρας (αρ. πρωτ. 2454/5.7.2023), που 

κοινοποιήθηκε και στα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου αποτυπώνεται η αγανάκτηση που προκλήθηκε 

από την αδυναμία της περιφερειακής αρχής να επιλύσει έγκαιρα και ριζικά το πρόβλημα της παροχής 

υπηρεσιών καθαριότητας, από τη λήξη της προηγούμενης σύμβασης καθαριότητας, εδώ και περισσότερο 

από έξι μήνες. 

Η διαμαρτυρία και η πικρία των εργαζομένων μεγαλώνει καθώς η ενέργεια αυτή αποτελεί την 

κορύφωση των συνεχών εκκλήσεών τους για τη λύση του προβλήματος, που συνοδεύονταν από άκαρπες 

διαβεβαιώσεις του αρμόδιου Αντιπεριφερειάρχη. 

Η παροχή της υπηρεσίας καθαρισμού στα γραφεία Εκπαίδευσης αποτελεί αρμοδιότητα της Περιφέρειας 

και προφανώς η αδυναμία που εμφανίζεται συντελεί στη διαμόρφωση της πεποίθησης ότι η ευθύνη αυτή δεν 

αποτελεί προτεραιότητα ή τουλάχιστον ζωτικής σημασίας καθήκον για τους αρμόδιους. 

Επειδή η κατάσταση αυτή αφήνει εκτεθειμένη την περιφερειακή αρχή και έχει πολλαπλές επιπτώσεις 

στους εργαζόμενους των υπηρεσιών αυτών παρακαλείται η κυρία Περιφερειάρχης να ενημερώσει το 

περιφερειακό Συμβούλιο για τα εξής: 

1. Έγιναν έγκαιρα οι προβλεπόμενες ενέργειες για την κάλυψη της ανάγκης καθαρισμού των Γραφείων 

Εκπαίδευσης, ώστε με τη λήξη της προηγούμενης σύμβασης να μην υπάρξει κενό στην παροχή της 

υπηρεσίας; Ποιες συγκεκριμένες ενέργειες έγιναν, αν έγιναν, και γιατί δεν είχαν αποτέλεσμα; 

2. Για ποιο λόγο δεν καλύφθηκε η ανάγκη αυτή μέχρι σήμερα και αν έγιναν ενέργειες από την 

Περιφερειακή αρχή από τη δημοσιοποίηση του προβλήματος μέχρι σήμερα. 

3. Πώς θα αντιμετωπιστεί το πρόβλημα άμεσα και ριζικά, ώστε να μην εμφανίζονται προβλήματα που 

στην εποχή μας προσβάλλουν θεσμούς και πρόσωπα; 

4. Είναι στις προθέσεις σας να δημιουργήσετε τις προϋποθέσεις να μην επαναληφθεί το πρόβλημα αυτό 

στο μέλλον και με ποιον τρόπο; 

 

Παναγιώτης Ποζίδης 

Ανεξάρτητος Περιφερειακός Σύμβουλος  

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 


